
 1رياضي و آمار 

axصورت ـ هر معادله به» 2«گزينه  -1 b ο  كه در آنa  وb  اعداد حقيقي وa نامند. تنها جواب اين  مخالف صفر است يك معادله درجه اول مي
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  ـ معادله درجه اول) (متوسط) اول(اكبري) (فصل اول ـ درس 

axـ در معادله درجه دوم» 1«گزينه  - 3 bx c  2 ο ،a ضريبx
2

  عدد ثابت است. cو  xضريب  bو  

b a
x x a , b , c

c

   
              2 3 5 8

5 3 4 5 3 4 2
4 4

ο  

  متوسط)ـ معادله درجه دوم) ( اول(اكبري) (فصل اول ـ درس 

x)تر از عدد شود. سه واحد كم مي x2گيريم: دو برابر عدد، در نظر مي xـ عدد موردنظر را » 3«گزينه  - 4 )   شود، بنابراين داريم: مي 3
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  ـ معادله درجه اول) (متوسط) اول(اكبري) (فصل اول ـ درس 
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  اين معادله، معادله درجه اول است:
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  ـ معادله درجه اول) (آسان) اولـ درس (اكبري) (فصل اول 
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 ـ معادله و مسائل توصيفي) (دشوار) اول(اكبري) (فصل اول ـ درس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


